

МОЛОДОЙ ПЕВИЦЕ

Г. ВОЛГОГРАД

14  
Июль 1970

## ПЕСНЯ НЕ ЗНАЕТ ГРАНИЦ

Помните фестиваль песни 1967 года в Сопоте? Ева Пиларова, звезда чехословацкой эстрады, получила премию за участие в этом международном конкурсе. Кроме того, ей неоднократно присваивалось звание «Золотой соловей», она — обладательница Золотой медали международного фестиваля молодежи в Хельсинках, «Серебряной пластинки» издательства «Артия» и фирмы «Супрафон», братиславской «Золотой лиры» и «Золотого ключа». Это далеко не полное перечисление достижений более красноречиво, чем любая попытка дать характеристику певицы.

Еву слушали в Канаде, Греции, Швеции, Бразилии, а также в Югославии, ГДР, Польше и на Кубе. Не раз бывала она и в Советском Союзе. В этом году она принимала участие в выставке «Чехословакия-1970», после которой отправилась в большое турне по городам СССР. С успехом прошли выступления певицы в нашем городе.

Еву Пиларову часто приглашают сниматься в кино. Нашим зрителям она знакома, например, по фильму «Если бы тысяча кларнетов».

Вот уже несколько лет она выступает с ансамблем «Эми-нент», которым руководит Зденек Колгоуз.

Биография Пиларовой, как певицы, началась в консерватории имени Яначека в Брно, где она занималась в классе оперного пения. Но вскоре она отдала предпочтение жанру, которому осталась верна и по сей день.

НА СНИМКЕ: Ева Пиларова.

Текст и фото  
Ф. ЕВГЕНЬЕВА.